

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 15.04.2014
în ședință extraordinară

la care participă următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Discălecău Ruben, Ghiță Gigi, Iancu Ilie, Neacșu Alexandru, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea, Năstase Mihalache.

Este absent Gheorghe Marius.

Ședința extraordinară a fost convocată de domnul primar Boșcu Ninel Constantin pe baza convocării scrise nr. 5845 din 11.04.2014 conform art 39 alin (3) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, Zanfîr Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. Ganea Tiberiu - director SC Întreținere Peisagistică Domnești, doamna avocat Poncete Marinela din partea Societății Civile de Avocați "Nicolae Nevoe și Asociații".

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31.03.2014.

Nu sunt obiecții pe marginea conținutului procesului verbal, se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar Zanfîr Maria dă citire:

Ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate al comunei Domnești jud. Ilfov prin concesiune înregistrat la Primăria comunei Domnești sub nr. 8295/07.09.2006 și la RER ECOLOGIC-REBU S.A. sub nr. 39645/07.09.2006;
2. Proiect de hotărâre privind constituirea/neconstituirea ca parte civilă a Consiliului Local Domnești în Dosarul penal nr. 805/P/2012 ce a avut la bază plângerea penală nr. 1010/31.01.2012 privind pe făptuitoarea Buda Livia Georgiana având în vedere că întregul prejudiciu a fost recuperat;

Diverse.

Ordinii de zi suplimentare:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 45/19.10.2012 privind schimbarea președintelui și a reprezentanților Consiliului Local Domnești în Adunarea Generală a Asociației Club Sportiv Viitorul Domnești;
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 16/26.02.2014 privind împuternicirea domnului Vasile Florea pentru a semna Actul Constitutiv actualizat și alte cereri la Registrul Comerțului pentru S.C. Întreținere Peisagistică Domnești SRL;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului aflat în domeniul public al comunei Domnești județul Ilfov denumit Școala nr. 283 cu clasele I-IV Tribunal pe perioadă nedeterminată.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.



Se supune la vot ordinea de zi suplimentară.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se propune schimbarea ordinii dezbatărilor să se înceapă cu Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Ștefan Costel îl propune pe domnul Barbu Florin ca președinte de ședință pentru următoarele 3 luni respectiv până la 30 iunie 2014.

Se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectelor astfel:

Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate al comunei Domnești jud. Ilfov prin concesiune înregistrat la Primăria comunei Domnești sub nr. 8295/07.09.2006 și la RER ECOLOGIC-REBU S.A. sub nr. 39645/07.09.2006.

Dl. Primar dă citire proiectului de hotărâre și prezintă expunerea de motive.

De asemenea este prezentat raportul de specialitate al Compartimentului Investiții, Achiziții publice și Administrarea domeniului public și referatul viceprimarului comunei Domnești cu privire la sesizările cetățenilor referitoare la depozitele ilegale de gunoi.

Dl. Președinte de ședință: Supunem la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre privind constituirea/neconstituirea ca parte civilă a Consiliului Local Domnești în Dosarul penal nr. 805/P/2012 ce a avut la bază plângerea penală nr. 1010/31.01.2012 privind pe făptuitoarea Buda Livia Georgiana având în vedere că întregul prejudiciu a fost recuperat.

Dl. Primar dă citire proiectului de hotărâre și prezintă expunerea de motive.

Este prezentat raportul de specialitate al Compartimentului Financiar Contabilitate prin care se arată că valoarea prejudiciului creat bugetului local al comunei Domnești de către Buda Livia Georgiana precum și dobânda penalizatoare au fost recuperate în întregime de la făptuitoare conform chitanței atașate.

Dl. Președinte de ședință: Doamna avocat Poncete Marinela este în măsură să ne spună ce trebuie făcut.

Doamna avocat Poncete Marinela: având în vedere cele prezentate anume că prejudiciul a fost recuperat inclusiv dobânda penalizatoare acțiunea în instanță, respectiv constituirea ca parte civilă nu-și mai are obiectul și instanța nu ne va accepta cererea de chemare în judecată.

Se supune la vot neconstituirea ca parte civilă.

Se aprobă cu unanimitate de voturi neconstituirea ca parte civilă.

Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 45/19.10.2012 privind schimbarea președintelui și a reprezentanților Consiliului Local Domnești în Adunarea Generală a Asociației Club Sportiv Viitorul Domnești.

Dl. Primar dă citire proiectului de hotărâre, expunerii de motive și raportului de specialitate al secretarului comunei Domnești.

Dl. Președinte de ședință: Vă rog să faceți propuneri.

Dl. Ștefan Costel îl propune pe domnul Ghiță Gigi.

Dl. Năstase Victor îl propune pe domnul Discălecău Ruben.

Dl. Președinte de ședință: Supun la vot desemnarea domnului Ghiță Gigi.

Pentru: 12 voturi.

Abțineri: 1.

Împotriva: 1.



Dl. Președinte de ședință: Supun la vot desemnarea domnului Discălecău Ruben.

Pentru: 1 vot.

Abțineri: 1.

Împotrivă: 12

Dl. Președinte de ședință: având în vedere votul manifestat, domnul Ghiță Gigi este reprezentantul Consiliului Local Domnești în Adunarea Generală a Asociației Club Sportiv Viitorul Domnești în locul domnului Gheorghe Marius.

Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 16/26.02.2014 privind împuternicirea domnului Vasile Florea pentru a semna Actul Constitutiv actualizat și alte cereri la Registrul Comerțului pentru S.C. Întreținere Peisagistică Domnești SRL;

Dl Primar dă citire proiectului de hotărâre, expunerii de motive și raportului de specialitate al secretarului comunei Domnești.

Dl Președinte de ședință: Supunem la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului aflat în domeniul public al comunei Domnești județul Ilfov denumit Școala nr. 283 cu clasele I-IV Tribunal pe perioadă nedeterminată.

Dl Primar dă citire proiectului de hotărâre, expunerii de motive și raportului de specialitate al Compartimentului Urbanism, Amenajare Teritorială și Cadastru.

Dl Președinte de ședință: Supunem la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl primar prezintă Consiliului Local "Scrisoarea de intenție privind realizarea unui studiu de fezabilitate pentru eficientizarea consumatorilor energetici" transmisă de SC INFOTREND DATA SRL și solicită acordarea avizului de principiu pentru realizarea studiului de fezabilitate.

Dl Președinte de ședință: Supunem la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi avizul de principiu pentru realizarea studiului de fezabilitate.

Dl Președinte de ședință: Alte probleme mai sunt?

Dl. Discălecău Ruben aduce în discuție problema cainilor fără stăpân, faptul că au fost ridicați unii dar au apărut alții pe strada Baboi.

Dl. Primar: Vom trimite firma care ridică câinii pe Baboi dar trebuie să urmărim totuși cine îi aduce.

Dl președinte de ședință: Alte probleme la Diverse?

Nu mai sunt.

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 15.04.2014.

Președinte de Ședință
Barbu Florin



Secretar,
Zanfir Maria